



Expte Nº: CS/9999/1100735818/16/PA

SUMINISTRO DE DIVERSO MATERIAL PARA LA RECOGIDA DE SANGRE Y SU POSTERIOR FRACCIONAMIENTO CON DESTINO AL CENTRO REGIONAL DE HEMODONACIÓN.

**RECTIFICACIÓN APARTADO 5 (CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS) DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS**

En el apartado 5 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS ESPECÍFICAS del Pliego de Prescripciones Técnicas, referente al Lote 1 SOLUCIÓN ADITIVA PARA CONSEVACIÓN DE PLAQUETAS, se ha detectado un error tipográfico:

En el apartado Envasado,

Donde dice: "Envase unitario de 200 ml **ó** 300ml."

Debe decir: "Envase unitario de 200 ml **y** 300 ml."

Murcia, 24 de noviembre de 2016

LA JEFA DE SERVICIO DE OBRAS Y CONTRATACIÓN,



Fdo. Encarna Zamora Ros.